



ROMANIA

BIROU PARLAMENTAR

DEPUTAT IOAN DÎRZU

CIRCUMSCRIPTIA ELECTORALA NR. 1, JUDEȚUL ALBA



ROMANIA
PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2049A/31.10.2017

A/PSD/521/31.10.2017

Întrebare

Adresată: Paul Stănescu, viceprim-ministru, ministrul dezvoltării regionale, administrației publice și fondurilor europene

Adriana Doina Pană, ministrul Apelor și Pădurilor

De către: Deputat Ioan Dîrzu

Deputat ales în circumscripția electorală nr. 1 ALBA

Obiectul întrebării: Calitatea apei potabile în județul Alba

Stimate domnule viceprim-ministru,

Stimată doamnă ministru,

Legea nr.458/2002 privind calitatea apei potabile prevede, la art. 1, că legea are ca "obiectiv protecția sănătății oamenilor împotriva efectelor oricărui tip de contaminare a apei potabile prin asigurarea calității ei de apă curată și sanogenă."

În fapt, în județul Alba, furnizorul de apă potabilă, în mod constant, furnizează apă potabilă cu oxizi de fier consumatorilor¹. Concentrația de oxizi de fier din apa potabilă distribuită cetățenilor a ajuns la un nivel alarmant și pune în pericol viața și sănătatea consumatorilor.

Furnizorul de apă APA CTTA SA ignoră în mod continuu orice sesizare privind proasta gestionare și prestare a serviciului de utilitate publică, serviciu care a devenit nociv pentru albaiulieni. Atât conducerea societății cât și autoritățile administrației publice locale ignoră în mod constant orice sesizare și nu manifestă intenție în a rezolva problema intoxicației populației cu oxizi de fier.

¹ Disponibil la: <https://ziarulunirea.ro/update-apa-ctta-foto-stirea-ta-revoltator-apa-neagra-cu-rugina-si-pamant-la-robinetele-din-abrud-locuitorii-indignati-niciodata-nu-a-fost-ca-acum-447078/>; accesat la data de 30.10.2017.

Disponibil la: <http://alba24.ro/din-ce-este-compusa-apa-potabila-intr-un-cartier-din-alba-iulia-hidrogen-oxigen-si-oxizi-de-fier-608006.html>; accesat la data de 30.10.2017.



BIROU PARLAMENTAR

DEPUTAT IOAN DÎRZU

CIRCUMSCRIPTIA ELECTORALĂ NR. 1, JUDEȚUL ALBA



Deoarece am epuizat toate căile de dialog cu distribuitorul de apă și autoritățile administrației publice locale și având în vedere că fapta încalcă normele de sănătate publică și igienă, vă rog să depuneți toate diligențele necesare pentru sancționarea distribuitorului de apă Apa CTTA SA, oprirea cauzelor care generează intoxicația apei potabile cu oxizi de fier și asigurarea unui furnizării serviciului la standardele de calitate prevăzute de lege.

Ținând cont de situația de fapt descrisă, vă rog să-mi răspundeți în scris la următoarele întrebări:

1. Cum veți soluționa problema și sancționa faptele descrise mai sus?
2. Cum se pot evita, pe viitor, reaua-credință și grava complicitate a autorităților administrației publice locale din Alba în gestionarea necorespunzătoare a serviciului public de distribuire a apei potabile din județ?

Cu deosebită considerație,

Deputat

Ioan Dîrzu